



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Новоалександровске направлено в суд уголовное дело в отношении двух братьев, обвиняемых в применении насилия к инспекторам дорожно-патрульной службы

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в применении насилия, опасного для здоровья, к инспекторам специальной роты ДПС ГИБДД отдельной роты ГУВД по Ставропольскому краю (ч. 2 ст. 318 УК РФ).

Следствием установлено, что 13 марта 2010 года двумя инспекторами дорожно-патрульной службы проводились оперативно-профилактические мероприятия на территории Новоалександровского района. Примерно в 16 часов на одной из улиц города Новоалександровска сотрудник ДПС сигналом жезла попытался остановить автомобиль «ВАЗ-2114», однако водитель проигнорировал указанное требование и продолжил движение. Желая скрыться от организовавших преследование сотрудников милиции, мужчина заехал на территорию своего домовладения. При попытке его задержания злоумышленник вместе со своим родным братом причинили инспекторам телесные повреждения.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/649360>